



Перед судом предстанет бывший главный бухгалтер кинотеатра в Судогде, обвиняемая в растрате денежных средств и служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного бухгалтера культурно-досугового центра города Судогды.

Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата с использованием своего служебного положения, а равно в [крупном размере](#)) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, с сентября 2017 года по июль 2018 года обвиняемая, являясь должностным лицом, используя свое служебное положение, изготовила и внесла в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

официальные документы заведомо ложные сведения о трудоустройстве в кинотеатр лиц, которые фактически в данном учреждении трудовую деятельность не осуществляли.

В результате незаконных действий женщина, в качестве заработной платы для фактически нетрудоустроенных граждан, получила денежные средства в размере более 470 тысяч рублей и распорядилась ими по своему усмотрению.

Вину в совершенном преступлении она не признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Судогодский районный суд для рассмотрения по существу.

05 Мая 2021

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1564236>